                                        PROTOKÓŁ NR XLVIII/2023
XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 22 listopada 2023 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 13:00 do 15:00 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1.  Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
     4.  Przyjęcie protokołu sesji – XLVII z 28 września 2023 r.

          5.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

          6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

               między sesjami.   
          7.  Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Świekatowo za 
               poprzedni rok szkolny 2022/2023.

8. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku,

b) obniżenia ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego,

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,

d) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym,

e) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży  pożarnej, który uczestniczył w działaniach ratowniczych lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez państwową straż pożarną lub gminę,

f) przyjęcia Programu Współpracy Gminy Świekatowo z organizacjami 
pozarządowymi  na 2024 rok,
g) zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 
gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków,
h) zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023,
i) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy,
j) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.
   9. Sprawy różne w tym wnioski.

      10. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XLVIII Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 15 radnych. 
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XLVII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 28 września 2023 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XLVII Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XLVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XLVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5
Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  

(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 6
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu sesji Rady Gminy i uczestniczyła w posiedzeniu komisji Rady Gminy. Na bieżąco monitorowała realizowane inwestycje. Czekamy na przeprowadzkę biblioteki do nowej siedziby. Atrakcyjność turystyczną plaży w Świekatowie zwiększy wybudowany nowy plac zabaw i siłownia zewnętrzna. Przy konstruowaniu budżetu na 2024 musimy zabezpieczyć środki na remont szkoły podstawowej. Musi zostać odnowiony także plac zabaw dla przedszkola.
Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.
Ad. 7
     Rada Gminy zapoznała się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Świekatowo za poprzedni rok szkolny 2022/2023.

Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Ad. 8 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/283/2023 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku.
Ad. 8 b
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie obniżenia ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Jan Łytkowski zaproponował stawkę przyjętą na ostatnim posiedzeniu komisji, tj. 65 zł. Następnie uzasadnił przedstawioną propozycję.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że podatki ustaliliśmy na poziomie 10% wzrostu w stosunku do roku poprzedniego i propozycja wójta to 68,97 zł.
Przypomniała także, że mamy duże plany inwestycyjne.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad propozycją wójta, czyli stawki 68,97 zł za 1dt żyta przyjmowaną jako podstawa obliczenia podatku rolnego w 2024 roku.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 8, głosów przeciwnych oddano 6, głosów wstrzymujących oddano 1. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Rada Gminy przyjęła stawkę 68, 97 zł za 1dt żyta przyjmowaną jako podstawa obliczenia podatku rolnego w 2024 roku.

W związku z powyższym przewodnicząca Rady Gminy  odstąpiła od głosowania stawki 65 zł zgłoszonej przez przewodniczącego Komisji Gospodarczej Jana Łytkowskiego.

Następnie przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie obniżenia ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 10, głosów przeciwnych oddano 5, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/284/2023 w sprawie obniżenia ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego.
Ad. 8 c
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 1, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/285/2023 w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Ad. 8 d
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 
Głosów za oddano 12, głosów przeciwnych oddano 2, głosów wstrzymujących oddano 1. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/286/2023 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.
Ad. 8 e
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży  pożarnej, który uczestniczył w działaniach ratowniczych lub szkoleniu 
pożarniczym organizowanym przez państwową straż pożarną lub gminę.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży  pożarnej, który uczestniczył w działaniach ratowniczych lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez państwową straż pożarną lub gminę.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/287/2023 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży  pożarnej, który uczestniczył w działaniach ratowniczych lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez państwową straż pożarną lub gminę.
Ad. 8 f

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Świekatowo z organizacjami 
pozarządowymi  na 2024 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Świekatowo z organizacjami pozarządowymi  na 2024 rok.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/288/2023 w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Świekatowo z organizacjami pozarządowymi  na 2024 rok.
Ad. 8 g
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 
gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/289/2023 w sprawie  zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.
Ad. 8 h
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na 2023 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 
Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/290/2023 w sprawie zmian w budżecie 
gminy Świekatowo na rok 2023.
Ad. 8 i

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/291/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem 
jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.
Ad. 8 j
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/292/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość - na okres do 5 lat oraz odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy.

Ad. 8 k

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  nieodpłatne nabycie do zasobów mienia gminnego nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa – Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyrażenia zgody na  nieodpłatne nabycie do zasobów mienia gminnego nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa – Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVIII/293/2023 w sprawie wyrażenia zgody na  nieodpłatne nabycie do zasobów mienia gminnego nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa – Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa.
Ad. 11
Sprawy różne w tym wnioski.
Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o przeniesienie przystanku autobusowego z drogi powiatowej przy rondzie w Szewnie do m. Szewno.
Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o namalowanie na drodze w m. Szewno pasów – przejście dla pieszych.

Radna Danuta Bączkowska zapytywała odnośnie zamontowania lamp na ul. Piaskowej.

Wójt Marek Topoliński odpowiedział, że jest podpisana umowa z wykonawcą i do końca bieżącego roku lampy zostaną zamontowane.

Radna Danuta Bączkowska wnioskowała o zamontowanie monitoringu w centrum wsi Świekatowo.

Kilka dni temu po Świekatowie krążył bezdomny, który dziwnie się zachowywał, zaczepiał ludzi, zwłaszcza dzieci.
Radna Danuta Bączkowska zapytywała czy oświetlenie podwórka przy bloku w Świekatowie jest w gestii gminy czy mieszkańców bloku.
Wójt Marek Topoliński odpowiedział, że podwórko i jego oświetlenie jest w gospodarowaniu mieszkańców bloku.
W gestii gminy jest oświetlenie uliczne.

Radny Andrzej Iwicki zasygnalizował, że w Lipienicy, w drodze pojawia się coraz więcej dziur.

Radny Andrzej Iwicki wnioskował o interwencję odnośnie odcinka drogi przez łąki – grozi tam kolejnym zalaniem tej drogi.

Radny Andrzej Iwicki wnioskował aby odnowić tablicę z nazwą miejscowości Lipienica.

Radny Andrzej Iwicki wnioskował aby zamontować barierki ok. 5 m przy ścieżce rowerowej do Zalesia Królewskiego na przeciwko wjazdu w drogę, w kierunku Lipienicy, ponieważ w przypadku poślizgu można zjechać po 1,5 m skarpie do rowu. Jest to bardzo niebezpieczne.

Radny Andrzej Iwicki wnioskował o obcięcie gałęzi topól, rosnących przy drodze w Lipienicy.

Radny Andrzej Iwicki wnioskował aby już w listopadzie pomyśleć o odświętnej dekoracji gminy.

Radny Jan Łytkowski wnioskował o wymianę tablicy z nazwą miejscowości Lubania-Lipiny, gdzie wkradł się błąd w nazwie miejscowości.

Radna Karolina Szczepańska poinformowała o terminie mszy św. w I rocznicę śmierci radnej śp. Agaty Duks.

Radna Karolina Szczepańska wnioskowała o zgłoszenie do Powiatowego Zarządu Dróg w Świeciu aby uzupełniono pobocze drogi na skrzyżowaniu w Stążkach – przed blokami.

                 Na tym zakończono posiedzenie XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                     Ewelina Ledzińska
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                                               
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